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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/04/2011

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade

de manutenção do painel da sessão anterior.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à

manutenção do painel.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apoio à manutenção do

painel.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Manutenção do painel da sessão anterior.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Aprovação, pela Comissão de

Relações Exteriores e de Defesa Nacional, do parecer oferecido pelo Deputado Luiz

Nishimori à proposta de estabelecimento de acordo previdenciário entre Brasil e

Japão.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Retirada pelo PMDB de requerimentos de

adiamento da discussão e de retirada da matéria da pauta.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Anúncio de apresentação de requerimento de

voto de louvor ao cineasta Carlos Saldanha pela boa divulgação do Brasil no exterior

com o lançamento mundial do filme Rio.
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Parabenização, em nome da Casa, ao

cineasta Carlos Saldanha.

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Aprovação, pelo IBAMA, de

estudo de impacto ambiental para a construção de ramal ferroviário entre os

Municípios de Itiquira e Rondonópolis, Estado do Mato Grosso. Defesa de extensão

da ferrovia até o Município de Cuiabá. Importância da malha ferroviária,

especialmente da Ferrovia do Centro-Oeste, para o desenvolvimento de Mato

Grosso.

RODRIGO GARCIA (DEM, SP) - Necessidade de realização de investimentos

na infraestrutura aeroportuária brasileira e de fiscalização dos serviços prestados

aos usuários pelas companhias aéreas. Criação, pela Comissão de Viação e

Transportes, de Subcomissão Permanente destinada ao acompanhamento da

realização de investimentos nos aeroportos brasileiros.

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Maior atenção das autoridades contra a

prática de bullying no ambiente escolar. Suspeitas sobre o envolvimento do atirador

responsável pelo massacre do Realengo, no Rio de Janeiro, como vítima de tal

prática.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Balanço positivo dos 100 dias do

Governo Dilma Rousseff e da Administração Tarso Genro no Estado do Rio Grande

do Sul.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Participação do orador na Procissão do Senhor

Jesus dos Passos, no Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina.

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Prejuízos materiais e imateriais causados à

Universidade de Brasília — UnB em decorrência de fortes chuvas. Necessidade de

adoção, pela bancada federal brasiliense, de ações em prol da reconstrução dos

locais da UnB destruídos.

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Instalação da Comissão Especial destinada

à elaboração de políticas públicas de combate às drogas. Realização pelo órgão de
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audiências públicas nos Estados brasileiros e de seminário internacional a respeito

do tema. Criação da Frente Parlamentar Mista em Defesa das Comunidades

Terapêuticas, Acolhedoras e APACs (Associações de Proteção e Assistência

Carcerária). Realização de seminário internacional sobre o tema. Sucesso da

implantação do Projeto Fazenda da Paz destinado ao tratamento de dependentes

químicos, no Estado do Piauí.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Realização, no Município de

Petrolina, da primeira etapa do programa Todos por Pernambuco, um Novo Modelo

de Gestão para o Estado.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei n° 4.842, de

1998, do Senado Federal, a respeito do acesso a recursos genéticos e seus

produtos derivados.

V - ORDEM DO DIA

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Aviso ao Plenário sobre a desnecessidade

de justificativa de voto.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Nota de esclarecimento de autoria do

orador a respeito da matéria Terror e Poder, divulgada pela revista Veja.

ELCIONE BARBALHO (PMDB, PA - Pela ordem) - Saudação à Presidenta

interina da Casa, Deputada Rose de Freitas. Apreciação da proposta de criação da

Comissão Permanente da Mulher da Câmara dos Deputados. Solicitação à

Presidência de fortalecimento da Procuradoria da Mulher.
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Decisão da Mesa Diretora de fortalecimento

da Procuradoria da Mulher.

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Regozijo da bancada feminina

com a assunção da Presidência da Casa pela Deputada Rose de Freitas.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Agradecimento à Deputado Marinha

Raupp.

MAURÍCIO TRINDADE (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

LELO COIMBRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior. Congratulações à Deputada Rose de Freitas pela assunção da

Presidência da Casa.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações à

Deputada Rose de Freitas pela assunção da Presidência da Casa.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Agradecimento ao Deputado Mendes

Ribeiro Filho.

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Imediata liberação de

recursos de emenda orçamentária destinada à construção de passarela no Km 146

da BR-116, no Bairro São Ciro, Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande

do Sul.

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio à campanha promovida

pela TV Globo contra a construção da Ferrovia da Integração Oeste-Leste e do

Porto Sul, no Estado da Bahia.

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 513, de 2010, que autoriza o Fundo de Compensação de Variações

Salariais — FCVS a assumir, na forma disciplinada em ato do Conselho Curador do

Fundo de Compensação de Variações Salariais — CCFCVS, direitos e obrigações

do Seguro Habitacional do Sistema Financeiro da Habitação — SH/SFH, oferecer

cobertura direta a contratos de financiamento habitacional averbados na Apólice do

SH/SFH, autoriza o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte — DNIT

a utilizar recursos federais em apoio à transferência definitiva do domínio da malha

rodoviária federal para os Estados, acresce o Porto do Polo Industrial de Manaus no

item 4.2 da Relação Descritiva dos Portos Marítimos, Fluviais e Lacustres, integrante

do Anexo do Plano Nacional de Viação, aprovado pela Lei nº 5.917, de 10 de

setembro de 1973, e dá outras providências.

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Retirada de requerimentos do

DEM.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado WELLINGTON FAGUNDES

(Bloco/PR, MT), concluindo por projeto de lei de conversão.

LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Conveniência de adiamento

da discussão da matéria.

PRESIDENTE (Pedro Chaves) - Indagação do Plenário sobre o início da

discussão da medida provisória.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PEPE VARGAS

(PT, RS).

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre o

encerramento do processo de apreciação da medida provisória.
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PRESIDENTE (Pedro Chaves) - Informação ao Deputado Efraim Filho sobre a

realização de acordo de Líderes para prorrogação da discussão da matéria.

Consulta ao Plenário sobre a continuidade da discussão.

Usou da palavra o Sr. Deputado WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT),

Relator da matéria.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Contentamento e orgulho do orador

com a participação na maçonaria. Presença da instituição em momentos marcantes

da história do Estado de Mato Grosso do Sul e do País. Agradecimento a lojas

maçônicas pelas ações desenvolvidas em prol da população sul-mato-grossense.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio ao artigo

Oportunismo, a respeito da realização de novo plebiscito sobre o desarmamento da

população civil, de autoria do articulista Fernando Rodrigues, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo.

CARLOS MAGNO (PP, RO - Pela ordem) - Colapso no abastecimento de

energia elétrica na região central do Estado de Rondônia.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

projeto de resolução sobre o estabelecimento do interstício de duas sessões para a

votação de medida provisória, no caso de alteração do texto original pelo Relator.

LUIZ ARGÔLO (PP, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

VI - ENCERRAMENTO


